Tu es à vélo, coincé derrière un énorme tracteur. Sur la route, une ligne continue blanche est peinte. Cela veut dire que…

· Il est possible de doubler car un tracteur est considéré comme un « véhicule lent »

· Il est interdit de doubler tant que la ligne est continue.

· Comme tu roules à vélo, cette marque blanche ne te concerne pas.

Connais-tu la vitesse maxi autorisée en voiture.

Sur une route nationale sèche ? …………

Sur une autoroute mouillée ?…………….

Sur une route de campagne, par temps de brouillard ?…………..

Tu es sur l’autoroute. Soudain, devant toi, se produit un grave accident de voiture. Que dois-tu faire ?

· Tu cherches la borne d’appel d’urgence la plus proche pour prévenir les secours.

· Tu donnes un coup de main pour éloigner les personnes blessées du lieu de l’accident.

· Tu te gares prudemment sur la bande d’arrêt d’urgence et tu restes dans la voiture.

Quel point commun y a-t-il entre un verre de vin, une bière, un whisky-coca et une coupe de champagne ?…………………………………………………………………………………………………..

Le téléphone portable est 

· interdit quand on conduit,

· autorisé seulement avec un kit main libre, 

· autorisé si on ralentit.

A 50 km/h je mets pour m’arrêter :

· 10 m,

· 25 m,

· 50 m,

Quand on roule deux fois plus vite, la distance de freinage est multipliée par :

· 2,

· 3,

· 4.

Un piéton :

· Ne dois jamais traverser en dehors des clous.

· Peut traverser dans certains cas en s’assurant qu’aucune voiture n’arrive.

· Le piéton n’est jamais obligé d’utiliser les clous.


Sur un carrefour à sens giratoire : 

· C’est la règle de la priorité à droite qui s’applique.

· C’est la voiture qui est sur le rond point qui a la priorité.

Avec quel panneau doit-on marquer un temps d’arrêt :

· Le stop.

· Le cédez le passage.

Tout véhicule doit doubler les autres véhicules :

· En utilisant la voie de gauche.

· En utilisant la voie de droite.

Coche les affirmations qui sont vraies.

· Tout véhicule doit avoir une assurance.

· Tout véhicule à moteur doit avoir une assurance de base.

· Toutes les voitures  doivent avoir une assurance Tous risques.

Vous abordez une intersection sans signalisation, vous laissez passer les véhicules venant de :

· votre droite,

· votre gauche,

· de votre gauche et votre droite,

Quelle phrase te paraît la plus juste :

· Il est préférable qu’un cyclomotoriste dépasse à droite pour ne pas gêner la circulation,

· Un cyclo ne doit pas dépasser à droite parce qu’il peut surprendre le conducteur qu’il dépasse.

· Un cyclo a le droit de dépasser à droite s’il a la place car il est moins large qu’une voiture.

L’assurance de base couvre :

· les réparations de l’autre véhicule,

· les réparations de l’autre véhicule et ses frais médicaux,

· les réparations de votre véhicule.

En roller vous pouvez rouler :

· sur les trottoirs,

· sur la route, 

· nul part.

En vélo :

· vous pouvez utiliser les rues piétonnes si vous roulez doucement,

· vous ne devez pas utiliser les rues piétonnes.

